

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

13.0. АВГ. 1974

г. Ленинград

Газета №

ЗНАКОМЬТЕСЬ: КОМ-ТЕАТР

Вниманию ленинградцев, без сомнения, привлекли красочные афиши, извещающие о спектаклях Ком-театра. Этот коллектив, прибывший вчера из Финляндии, является участником Дней мира северных стран. Художественный руководитель театра Пекка Милопов рассказал:

— Наша труппа еще молода: основапа пять лет назад. У нас нет своего помещения, и мы выступаем на различных сценах и в Хельсинки, и в других городах Финляндии. Основные зрители — рабочие, часто бывают на спектаклях студенты и школьники. Мы уже гастролировали в Швеции, Норвегии, Дании, ГДР, выступали и в Советском Союзе — в Петрозаводске и Минске.

В репертуаре Ком-театра пьесы о рабочем классе. Исполняем мы и финские рабочие песни. Лучшие свои постановки привезли в Ленинград. Программа «Все меняется» рассказывает о борьбе с фашизмом и посвящена памяти замечательного чилийского певца-патриота Виктора Хары, убитого палачами хунты. В конце прошлого века происходит действие спектаклей «Деятярий гусь» (о рабочих-смолокурах) и «В тени фабрики».

В нашей труппе девять человек. Все мы — участники организации «Сторонники мира Финляндии». Гордимся, что получили почетное право приехать в Ленинград и выступить на форуме миролюбивой общественности.